



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
Γραφείο Γενικού Διευθυντή

Αρ. Φακ.: Υ.Ο. 13.20.007
Τ.Δ.Δ.Π. 13.12.001
Τηλ.: +357 22601569

17 Ιανουαρίου, 2022

ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ ΑΡ. 1691

Γενικό Εισαγγελέα της Δημοκρατίας,
Πρόεδρο Επιτροπής Δημόσιας Υπηρεσίας,
Πρόεδρο Επιτροπής Εκπαιδευτικής Υπηρεσίας,
Γενικό Ελεγκτή,
Επίτροπο Διοικήσεως,
Επίτροπο Εποπτείας (ΓεΣΥ),
Επίτροπο Νομοθεσίας,
Επίτροπο Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα/ Επίτροπο Πληροφοριών,
Πρόεδρο Επιτροπής Προστασίας Ανταγωνισμού,
Επίτροπο Προστασίας των Δικαιωμάτων του Παιδιού,
Διοικητή Κυπριακής Υπηρεσίας Πληροφοριών,
Γενικούς Διευθυντές Βουλής των Αντιπροσώπων,
Υπουργείων, Υφυπουργείων και Γενικής Διεύθυνσης Ανάπτυξης, Υπουργείο
Οικονομικών,
Αρχιπρωτόκολλητή,
Γενικό Λογιστή,
Έφορο Εσωτερικού Ελέγχου,
Έφορο Υπηρεσίας Συνεργατικών Εταιρειών,
Πρόεδρο Εφοριακού Συμβουλίου,
Πρόεδρο Αναθεωρητικής Αρχής Προσφορών,
Έφορο Ελέγχου Κρατικών Ενισχύσεων,
Προϊστάμενο Διοίκησης Προεδρίας,
Γραμματέα Υπουργικού Συμβουλίου.

**Μείωση κλιμάκων εισδοχής και μισθοδοτική τοποθέτηση προσωπικού
με προηγούμενη απασχόληση στον ευρύτερο δημόσιο τομέα
που προσλαμβάνεται σε κρατική υπηρεσία**

Αναφέρομαι στο πιο πάνω θέμα και, σε συνέχεια των σχετικών Εγκυκλίων του Υπουργείου Οικονομικών με Αρ. 1091 / ημερ. 13.10.1995 και Αρ. 1195 / ημερ. 18.8.2000, σας πληροφορώ ότι, σύμφωνα με τις πρόνοιες:

- α) της Απόφασης του Υπουργικού Συμβουλίου με Αρ. 91.894 και ημερ. 21.9.2021, που λήφθηκε δυνάμει των προνοιών του Κανονισμού 7(1) των περί Δημόσιας Υπηρεσίας (Απολαβές, Επιδόματα και άλλα Οικονομικά Ωφελήματα των Δημοσίων Υπαλλήλων) Κανονισμών του 1995 έως 2018 (Κ.Δ.Π. 175/95), και

β) του άρθρου 10 του περί Προϋπολογισμού Νόμου για το έτος 2022 (Ν. 56(II)/2021),

η πολιτική που διέπει τη μείωση των κλιμάκων εισδοχής και τη μισθοδοτική τοποθέτηση απασχολούμενων σε νομικά πρόσωπα δημοσίου δικαίου (και άλλους οργανισμούς δημοσίου δικαίου χωρίς προσωπικότητα που αναφέρονται στο άρθρο 122 του Συντάγματος), που προσλαμβάνονται στη δημόσια ή άλλη κρατική υπηρεσία (Δημόσια Εκπαιδευτική Υπηρεσία, Ένοπλες Δυνάμεις και Δυνάμεις Ασφαλείας, Δικαστική Υπηρεσία), διαφοροποιείται αναφορικά με διορισμούς/ προσλήψεις με ισχύ από την 1.1.2022 και μετέπειτα, υπό την προϋπόθεση ότι δεν μεσολαβεί διακοπή στην απασχόληση μεταξύ των δύο καθεστώτων.

2. Συγκεκριμένα:

α) για τους απασχολούμενους πάνω σε έκτακτη ή ωρομίσθια βάση σε νομικό πρόσωπο δημοσίου δικαίου που διορίζονται σε μόνιμη θέση στη δημόσια ή άλλη κρατική υπηρεσία, καθώς και για τους απασχολούμενους πάνω σε έκτακτη βάση σε νομικό πρόσωπο δημοσίου που προσλαμβάνονται πάνω σε έκτακτη βάση στη δημόσια ή άλλη κρατική υπηρεσία,

- i. η απασχόληση τους στο νομικό πρόσωπο δημοσίου δικαίου θα λαμβάνεται υπόψη για τους σκοπούς της μείωσης των κλιμάκων εισδοχής κατά το διορισμό/ πρόσληψη τους στη δημόσια ή άλλη κρατική υπηρεσία, και
- ii. σε περίπτωση που η μισθοδοσία τους στο νομικό πρόσωπο δημοσίου δικαίου (περιλαμβανομένου του μέρους προσαύξησης που το έκτακτο προσωπικό στο μεταξύ έχει κερδίσει) υπερβαίνει τη μισθοδοσία εισδοχής για διορισμό/ πρόσληψη στη θέση στη δημόσια ή άλλη κρατική υπηρεσία, θα μεταφέρουν την εν λόγω μισθοδοσία τους, με ανώτατο όριο τη μισθοδοσία που θα ελάμβαναν αν από την ημερομηνία πρόσληψής τους στο νομικό πρόσωπο δημοσίου δικαίου τοποθετούντο στην μισθοδοτική κλίμακα της θέσης στη δημόσια ή άλλη κρατική υπηρεσία, και

β) για τους απασχολούμενους πάνω σε μόνιμη βάση σε νομικό πρόσωπο δημοσίου δικαίου που διορίζονται σε μόνιμη θέση στη δημόσια υπηρεσία θα εφαρμόζεται ο περιορισμός που ήδη απαντάται για τη μισθοδοτική τοποθέτησή τους σε μόνιμη θέση στην Εκπαιδευτική Υπηρεσία ή στις Ένοπλες Δυνάμεις και Δυνάμεις Ασφαλείας, δηλαδή η μισθοδοσία που μεταφέρουν από τον τελευταίο εργοδότη τους δεν επιτρέπεται να υπερβαίνει τη μισθοδοσία που θα ελάμβαναν αν εξαρχής απασχολούνταν στο νέο εργοδότη.

3. Ο Υπουργός Οικονομικών εξουσιοδοτήθηκε να αίρει ανωμαλίες και να επιλύει προβλήματα που οι πιο πάνω ρυθμίσεις δυνατό να δημιουργούν.

4. Τα Υπουργεία/Υφυπουργεία παρακαλούνται να μεριμνήσουν όπως η παρούσα Εγκύκλιος γνωστοποιηθεί στα νομικά πρόσωπα δημοσίου δικαίου που εμπíπτουν στην αρμοδιότητά τους, προκειμένου να προωθήσουν, κατ' αναλογία, την εφαρμογή της πιο πάνω πολιτικής.



Γιώργος Παντελής
Γενικός Διευθυντής
Υπουργείου Οικονομικών